На виконання вимог ч.2 ст. 65 Закону України «Про акціонерні товариства» Публічне акціонерне товариство «Каховський завод електрозварювального устаткування» (код за ЄДРПОУ 00213993) повідомляє про отримання 09.07.2018 року від Товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами та адміністрування пенсійних фондів «Даліз-Фінанс», що діє від імені та в інтересах акціонера - Акціонерне товариство «Закритий недиверсифікований венчурний корпоративний інвестиційний фонд «Інфраструктурні проекти» інформації про набуття ним контрольного пакета акцій Товариства, а саме:

Інформація про набуття контрольного пакета Публічного акціонерного товариства «Каховський завод електрозварювального устаткування», код за ЄДРПОУ 00213993, (надалі - Товариство).
Даним повідомленням, Акціонерне товариство «Закритий недиверсифікований венчурний корпоративний інвестиційний фонд «Інфраструктурні проекти» у відповідності з ч.2 ст.65 Закону України «Про акціонерні товариства», повідомляє про те, що за наслідками укладання договорів № БВ 76/2-2/18 та № БВ 76/3-2/18 від 21.06.2018 року набуто контрольний пакет акцій Товариства.

Найвища ціна, за якою придбавались акції Товариства протягом 12 місяців, що передують дню набуття такого пакета акцій включно з днем набуття, та дати набуття такого пакета, становить 0,01 гривень за одну просту іменну акцію.

